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Με την ονομασία “Μνημοσύνη”, της μητέρας των Μουσών, άρχισε και επίσημα τη
λειτουργία της η μοναδική έδρα της ΟΥΝΕΣΚΟ για την Ψηφιακή Πολιτιστική
Κληρονομιά, που εξασφάλισε το Εργαστήρι Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Η καρδιά της παγκόσμιας Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς θα χτυπάει πλέον από
το ΤΕΠΑΚ και την Κύπρο γενικότερα, υπογραμμίστηκε κατά την επίσημη πρώτη
εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε προχθές στην Πρυτανεία του Πανεπιστημίου, στην
παρουσία εκπροσώπων της ΟΥΝΕΣΚΟ, της ΕΕ, της κυπριακής Κυβέρνησης, διεθνών
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επιστημονικών οργανισμών και της ακαδημαϊκής κοινότητας από Κύπρο και χώρες
του εξωτερικού.

Όπως αναφέρει το ίδιο το Πανεπιστήμιο, η εξασφάλιση της έδρας καταγράφεται ως
μια ιστορική και λαμπρή μέρα και το τέλος μιας επίπονης και ανταγωνιστικής
διαδικασίας, με δεκάδες υποψήφιους ανά το παγκόσμιο, από την οποίαν επιλέχθηκε
το Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Τεχνολογικού Πανεπιστήμιου
Κύπρου.

Την πλήρη στήριξη της Κυβέρνησης προς το έργο που καλείται να επιτελέσει το
Εργαστήρι Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του ΤΕΠΑΚ, εξέφρασε σε χαιρετισμό
του που διαβάστηκε στην εκδήλωση, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κώστας
Χαμπιαούρης. Όπως ανέφερε, το βραβείο για την ίδρυση ενός μοναδικού κέντρου
αριστείας στον τομέα της ψηφιακής κληρονομιάς, δείχνει ότι το ΤΕΠΑΚ έχει το
δυναμικό, την ικανότητα και τις γνώσεις για να δημιουργήσει ένα περιφερειακό και
διεθνές κέντρο δραστηριοτήτων για να προστατεύσει την ιστορία και το παρελθόν.

Υπογραμμίζοντας τη σημασία της διάσωσης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς για μια
χώρα, ο Υπουργός Παιδείας υπενθύμισε την πρόσφατη ίδρυση της “Εθνικής Επιτροπής
Ψηφιοποίησης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Κύπρου”, από την οποία προσβλέπει
στενή συνεργασία με την έδρα που εξασφάλισε το ΤΕΠΑΚ.

Για τη σημασία της έδρας της Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ στην
Κύπρο αναφέρθηκαν οι ομιλητές της εκδήλωσης, ενώ εκτενή παρουσίαση έγινε από
τον Δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη, Διευθυντή του πολυβραβευμένου Εργαστηρίου Ψηφιακής
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του ΤΕΠΑΚ, το οποίο πλέον μετονομάστηκε σε Έδρα
ΟΥΝΕΣΚΟ στην Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομία.

Πηγή: ΚΥΠΕ
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